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Funcţia de gradul II 
 
 

Propunem spre rezolvare: 
 

1) Determinaţi punctele de intersecţie ale graficelor funcţiilor ݂: ݔ െ 1 şi 
ݔ ൅ 3. 

ܴ ՜ ܴ, ݂ሺݔሻ ൌ 2
݃: ܴ ՜ ܴ, ݃ሺݔሻ ൌ ଶݔ െ 2

ܴ ՜ ܴ, ݂ሺݔሻ ൌ ଶݔ െ ݔ

3) Să se determine ݉ א ܴ astfel încât ݔଶ െ ሺ݉ െ 3ሻݔ ൅ ݉ െ 3 ൐ 0 pentru orice ݔ א ܴ. 

4) Determ aţi soluţiile întregi ale inecuaţiei 

ݔ െ 1ሻ ൅ ݔ െ 7 ൏ 0. 
 

(Indicaţ : soluţia inecuaţiei se intersectează cu mulţimea numerelor întregi.) 

5) e consideră funcţia ݂: ܴ ՜ ܴ, ݂ሺݔሻ ൌ ݔ െ ݔ4 ൅ 3. Să se demonstreze că ݂ሺݔሻ ൒ െ1, 
l ݔ. 

le lui ݔ pentru care ሺݔଶ െ 1ሻ · ሺݔ ൅ 1ሻ ൒ 0. 
 

de unde ݔ א ሼെ1 ሻ. ሻ 
 

 

 

 

2) Determinaţi ݉ א ܴ pentru care graficul funcţiei ݂: ൅ ݉ଶ este 
tangent la axa ܱݔ. 
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ie
 

ଶS
oricare ar fi numărul rea
 

6) Să se determine valorile reale a

(Indicaţie: inecuaţia se scrie ሺݔ ൅ 1ሻଶሺݔ െ 1ሻ ൒ 0, ሽ ׫ ሾ1, ∞
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